SUNLUX

Plissee - VS1, VS2

Messung

MaBnehmen bei 8 MaBnehmen bei
Montage im Fensterfalz Montage auf dem

- Fensterrahmen
Messen Sie an
mehreren Punkten Achten Sie bitte auf
das MaR B (Breite) vorstehende Beschléage.

wegen evtl. Fenster- u
masstoleranzen MaR BundH einschl.
gewiinschtem

Uberstand = BestellmaR

= == Bei Montage mit
Klemmtragern

in der Hohe (H) 10 mm
abziehen.

Scheibe "
1. Rahmen schrag X = gewiinschter

Uberstand

Mindestfalztiefe = 25 mm

B .
= Bestellmaf Bei Montage auf dem

Rahmen lichtes MaR
gewiinschte Ubersténde
angeben.

Auf vorstehende
Scheibe

2. Rahmen gerade @é E§ Beschlage achten.
Mindlstfalztiefe =25mm
2

[«—— B-5mm
= Bestellmaf

VS 1

I
Il
Il

Schienen

aus Aluminium,

silber eloxiert,

weifl lackiert
schwarzbraun lackiert,
messing eloxiert.

Montagemoglichkeit:
— Senkrecht

i | -

—22,5—

16,9 16,9 +

[+—22,5—»

VS 2

Schienen

aus Aluminium,

s silber eloxiert,

weifl lackiert
schwarzbraun lackiert,
messing eloxiert.

Montagemaéglichkeit:
Senkrecht

Z

—225—»

l+ 16,9 + l+ 16,9 +

e—22,5—




SUNLUX

Plissee VS 1

Im Glasfalz

/| Messen Sie die lichte ' Messen Sie die lichte
Breite an drei Stellen aus. Hohe an drei Stellen aus.
Von der kleinsten Breite Die kleinste Hohe ist die
1 ziehen Sie 3 mm ab. Bestellhéhe.
1: cm 1: cm
2 2: cm 1 2 3 2: cm
3 3: cm 3: cm
Somit erhalten Sie die
Bestellbreite
die Bestellbreite die kleinste Hohe:
cm £ A cm
‘ Bestellbreite = B ‘
< >
A |
) ) ) 1
) ) ) 1
] ! ] I \
) I 1 1
I { I =
T ) ) ) 1
1l
» I I I I
:_S 1 I 1 1 Fensterrahmen
= 1 I I I Glasleiste
& 1 T 1 i d
3 : t d i Gummidichtung
o =
Beispiel
die kleinste Breite -3mm"* 100,0 cm
Bestellbreite (B) =99,7 cm
_ _Y_ __________ ) T
die kleinste Hohe 160,0 cm
Bestellh6he (H) =160,0 cm
%, g i
:Abstand zum Glas 2,5 cm w tAbstand zum Glas 2,5 cm
<l " P .
Breite* Breite

* Nach Abnahme von 5 mm von der kleinsten Breite erhalten Sie die Bestellbreite (nur bei geraden Glasleisten)




SUNLUX

Plissee - Klebeplatten
Im Glasfalz mit Klebeplatten

| Messen Sie die lichte | Messen Sie die lichte
Breite an drei Stellen aus. Hohe an drei Stellen aus.
Von der kleinsten Breite Die kleinste Hohe ist die
1 ziehen Sie 3 mm ab. Bestellhéhe.
1: cm 1: cm
2 2: cm 1 2 3 2: cm
3: cm 3: cm
3
Somit erhalten Sie die
Bestellbreite
die Bestellbreite y /| die kleinste Hohe:
cm cm

Bestellbreite = B

A
\ {

— |

I I I i
:III: I I I I Fensterrahmen
Q I ) } I Glasleiste
:0 I I 1 I Gummidichtung
é I I ? t
> S ) 1 )
ben i T T 4
n T 3 3 3
()
o ) ) 1 )

) ) 1 )

) ) ) I

I I I I

= Beispiel
die Kleinste Breite -3mm" 100,0 cm
Bestellbreite (B) =99,7 cm
B ANE —
Bestellhéhe (H) =160,0 cm
Bestellhhe (H) =160,0 cm
-
J :Abstand zum Glas 2,5 cm w E J / tAbstand zum Glas 2,5 cm
< . P .
Breite™ Breite

* Nach Abnahme von 5 mm von der kleinsten Breite erhalten Sie die Bestellbreite (nur bei geraden Glasleisten)




SUNLUX

Plissee - Sockelplatte
Im Glasfalz mit Sockelplatte

| Messen Sie die lichte

Breite an drei Stellen aus.
Von der kleinste Breite

| Messen Sie die lichte

Hohe an drei Stellen aus.
Die kleinste Hohe ist die

1 ziehen Sie 3 mm ab. Bestellhohe.
1: cm 1: cm
2 2: cm 2 3 2: cm
3 3: cm 3: cm
Somit erhalten Sie die
Bestellbreite
die Bestellbreite die kleinste Hohe:
cm cm
‘ Bestellbreite = B ‘
R | >
*‘ ---------- - —

=H

Bestellhohe

=0 | O=fm0 | G=m0 | G | E==D | O=0 | O=m0 | G0 | G0 | O==b

=0 |0 |0 | e | =0 | =0 | =0 | &0 | &= | =0

00 | 6==0 | 6=1=0 | 6=16 | O=r0 | G=0 | E=1=0 | 6=t | O=r0 | O=r0

=0 |0 |0 | =0 | =0 |0 | e=8 | &0 | =0 | =0

g

Fensterrahmen
Glasleiste

Gummidichtung

%r
:Glasleistentiefe 2,5cm

L

»

<
il

Breite

:Glasleistentiefe 2,5cm

Breite

Beispiel

die kleinste Breite -3mm*  100,0 cm
Bestellbreite (B) =99,7 cm
Bestellhche (H) =160,0 cm
Bestellh6he (H) =160,0 cm

* Nach Abnahme von 5 mm von der kleinsten Breite erhalten Sie die Bestellbreite (nur bei geraden Glasleisten)




SUNLUX

Plissee - Klebetrager
Im Glasfalz mit Klebetragern

| Messen Sie die lichte

Breite an drei Stellen aus.

| Messen Sie die lichte

Hohe an drei Stellen aus.

Von der kleinsten Breite Die kleinste Hohe ist die
1 ziehen Sie 3 mm ab. Bestellhdhe.
1: cm 1: cm
2 2: cm 1 2 3 2: cm
3 3: cm 3: cm
Somit erhalten Sie die
Bestellbreite

die Bestellbreite die kleinste Hohe:
cm 4 . cm

Bestellbreite = B

¢ >
] .t
o] N \ | 1
A — \
— |
T t T t
; . K . Fensterrahmen
T I i I I
[} I ) } ] Glasleiste
<
:0 I I 1 I Gummidichtung
E T t % t
o S ) 1 )
B I I I I
o ) ) 1 )
) ) 1 )
I ] I I
) ) I )
= Beispiel
die Kleinste Breite -3mm" 100,0 cm
Bestellbreite (B) =99,7 cm
Y ) C
__________ ] \ | AN .
Bestellhéhe (H) =160,0 cm
Bestellh6he (H) =160,0 cm
v
J :Abstand zum Glas 2,5 cm W E :Abstand zum Glas 2,5 cm
Breite™ Breite

* Nach Abnahme von 5 mm von der kleinsten Breite erhalten Sie die Bestellbreite (nur bei geraden Glasleisten)




SUNLUX

Plissee VS 1

Auf dem Rahmen

Zur Ermittlung der Bestellbreite
messen Sie die lichte Breite (Bg)
aus und rechnen Sie den
gewiinschten Uberstand (Bu) je
Seite hinzu. Achten Sie dabei,
dass ein Abstand zum

Zur Ermittlung der Bestellhdhe
messen Sie die lichte Hohe (Hg)
aus und rechnen Sie den
gewiinschten Uberstand (Hu) oben
und unten hinzu. Die Bestellhbhe
kann maximal der Rahmenhdhe

Fenstergriff berticksichtigt wird. entsprechen.

Lichte Breite der Lichte Hohe der

Glasleiste (Bg) Glasleiste (Hg)
cm cm
‘ Bestellbreite = B \
< >
______ : : B = Bg + 2xBu
A S —— RS N ¥ H = Hg + 2xHu
! t i I 2l
D | R 1 TEE
Nt T T 1
) 3 S i
Nt T T 1
) 13 i 1
N1 t t )
) 13 S 1
Nt t t )
) 13 S 1
Nt t t )
) 13 S 1
N ¢ T T )
) 13 S 1
1 i i I
T Nt 1 T )
1l )3 1§ i 1
o I =
=_8 |
3 }L J X Beispiel
[7) l
o) ! - —
0 ! .Smmmmmmm-Bu Lichte Breite der Glasleiste (Bg) =100,0 cm
‘ Gewilinschter Stoffiiberstand (Bu) +2,0 cm (x2)
Bestellbreite (B) =104,0 cm
Lichte Hohe der Glasleiste (Hg) =150,0 cm
| SN .
. Uberhang = Hu 5,0 cm (x2)
Uberhang = Hu \
_V_ o Q A Q Bestellhohe (H) =160,0 cm
Fensterrahmen
Glasleiste

Gummidichtung

x = Abstand zum Fenstergriff

min 2 mm




SUNLUX

Plissee VS 2

Im Glasfalz

| Messen Sie die lichte | Messen Sie die lichte
Breite an drei Stellen aus. Hohe an drei Stellen aus.
Von der kleinsten Breite Die kleinste Hohe ist die
1 ziehen Sie 3 mm ab. Bestellhéhe.
1: cm 1: cm
2 2: cm 1 2 3 2: cm
3 3: cm 3: cm
Somit erhalten Sie die
Bestellbreite
die Bestellbreite die kleinste Hohe:
cm : : cm

Bestellbreite = B

¢ >
“ """""" ) T
x\
= |
I I I i
:III: I I I I Fensterrahmen
Q I ) } I Glasleiste
:0 I I 1 I Gummidichtung
é I T ? T
> S ) 1 )
o T T L T
2] 3 ) 3 3
()
o ) ) 1 )
) ) 1 )
) ) ) )
I i I I
— Beispiel
die Kleinste Breite -3mm" 100,0 cm
v Bestellbreite (B) =99,7 cm
______________ C ) =
Die kleinste Hohe 160,0 cm
Bestellh6he (H) =160,0 cm
-
J :Abstand zum Glas 2,5 cm w E J / Abstand zum Glas 2,5 cm
< " P .
Breite® Breite

Nach Abnahme von 5 mm von der kleinsten Breite erhalten Sie die Bestellbreite (nur bei geraden Glasleisten)




SUNLUX

Plissee VS 2

Auf dem Rahmen

Zur Ermittlung der Bestellbreite
messen Sie die lichte Breite (Bg)
aus und rechnen Sie den
gewiinschten Uberstand (Bu) je
Seite hinzu. Achten Sie dabei,
dass ein Abstand zum
Fenstergriff berticksichtigt wird.

Lichte Breite der
Glasleiste (Bg)

cm

=H

Bestellhohe

Bestellbreite = B

Zur Ermittlung der Bestellhdhe
messen Sie die lichte Hohe (Hg)
aus und rechnen Sie den
gewiinschten Uberstand (Hu) oben
und unten hinzu. Die Bestellhbhe
kann maximal der Rahmenhdhe

entsprechen.

al

—

NN TSNS TN T T T TTvT1

610 | 010 | B==b | Oui=h | Gutmd | B=B | B==b | O==b | G=mb | G0

18 | b | b | Omb | 0 | 68 | €m0 | G0 | 6mr0 | 6=m
18 | 6 | G0 | 60 | =m0 | 68 | 6mm0 | 610 | 6=10 | 6=m

Ot | O=t=b | Gub | G=iob | Gt | O==8 | G==0 | G=d | =t | B=tb

~l==lalalalalalaslasl—=y |

=

A —

T

*

Stoffliiberstand = Bu

I

Uberhang = Hu

\\Q

Lichte Hohe der
Glasleiste (Hg)

x = Abstand zum Fenstergriff

min 2 mm

Glasleiste

Gummidichtung

cm
B = Bg + 2xBu
H = Hg + 2xHu
Beispiel
Lichte Breite der Glasleiste (Bg) =100,0 cm
Gewilinschter Stoffiiberstand (Bu) +2,0 cm (x2)
Bestellbreite (B) =104,0 cm
Lichte Hohe der Glasleiste (Hg) =150,0 cm
Uberhang = Hu 5,0 cm (x2)
Bestellhohe (H) =160,0 cm

Fensterrahmen




SUNLUX

Plissee VS 2
Auf dem Rahmen (PVC Klemmtrager)

Messen Sie die lichte

Messen Sie die Rahmenhohe

min 2 mm

x = Gewilinschter Abstand zum Fenstergriff

Fensterrahmen
Glasleiste

Gummidichtung

Breite der Glasleiste (Bg) A (Hr) aus und ziehen Sie 1 cm
und rechnen Sie den fir die Klemmtrager ab. Somit
gewunschten Uberstand (Bu) erhalten Sie die Bestellhohe (H)
je Seite hinzu. Wir empfehlen
einen Uberstand von 2 cm je
< Seite. Somit erhalten Sie Ihre
Bestellbreite (B).
lichte Breite der Glasleiste (Bg) rahmenhohe (Hr)
cm v cm
‘ Bestellbreite = B ‘
= >
______ 5 = B=Bg+2xBu
A = =) He gr
[ = ]
N ¢ ) ) )
/ 3 3 4 4 {
N_¢ ) ) )
/ 3 3 & 4 {
T = I I H
1l N1 t t )
o / 3 1S & 4 {
s )= I I =
F= Nt T T ) {
E | < 3 & 1 4 . .
@ L I I 1 { Beispiel
& ) I I H
! > I I I 1 { Lichte Breite der Glasleiste (Bg) =100,0 cm
E > 1 I I 1 { Gewilinschter Stoffiiberstand (Bu)  +2,0 cm (x2)
il = I
i J X
’lﬁ . Bestellbreite (B) =104,0 cm
| Stoffiiberstand = Bu
> Rahmenhéhe (Hr) 150,0cm
— Klemmtager -1,0cm
B A i/ \ \ ] Bestellhéhe(H) =149,0 cm
-7 7T




SUNLUX

Plissee - Sockelplatte

Im Glasfalz mit Sockelplatte

| Messen Sie die lichte
Breite an drei Stellen aus.

| Messen Sie die lichte

Hoéhe an drei Stellen aus.

Von der kleinste Breite Die kleinste Hohe ist die
1 ziehen Sie 3 mm ab. Bestellhohe.
1: cm 1: cm
2 2: cm 2 3 2: cm
3: cm 3: cm
3
Somit erhalten Sie die
Bestellbreite
die Bestellbreite die kleinste Hohe:
cm cm
‘ Bestellbreite = B ‘
¢ >
“ ““““““ — —
— |
T i T i/
L3 s 4 4
T I i I I Fensterrahmen
1] :
() I I } 1 Glasleiste
?8 I i ) i Gummidichtung
g [ 1 1 1
O : 4 & 4
= i/ T T
g 3 S 3 T
m ) ) ) )
T T t T
4 4 & 4
t T i 4 T
& 4 & 4
T i/ T i/
L3 4 4 4
= Beispiel
die kleinste Breite -3mnm*  100,0 cm
Bestellbreite (B) =99,7 cm
v | ) j—
Bestellhche (H) =160,0 cm
Bestellh6he (H) =160,0 cm

%r ;
¢Glasleistentiefe 2,5cm W

Breite* g

<
il

¢Glasleistentiefe 2,5cm

Breite

* Nach Abnahme von 5 mm von der kleinsten Breite erhalten Sie die Bestellbreite (nur bei geraden Glasleisten)




SUNLUX

Plissee VS 2

Im Glasfalz mittels Falztrager

die Bestellbreite

Messen Sie die lichte
Breite an drei Stellen aus.
Von der kleinsten Breite
ziehen Sie 3 mm ab.

1: cm
2: cm
3: cm

Somit erhalten Sie die
Bestellbreite

\ 4

die Rahmenhohe

Messen Sie die
Rahmenhdhe (Hr) aus und:

Variante 1

fir normale Glasleisten
(Glasleistentiefe = 1 cm)
Bestellhéhe = Rahmenhdhe
-40 mm

H=Hr-40 mm

Variante 2

fiur flache Glasleisten
(Glasleistentiefe < 1 cm)
Bestellhbhe = Rahmenhdhe

cm cm -58 mm
Bestellbreite = B ‘ H=Hr-58 mm
- -
=

ki t 1 t

3 ) 13 1}

i t 1 1

3 ) 13 1}
T I I I I
! I I I I
)
5 | | | I
= i i i i
_.0_)‘ i i i d 1 i d
$ ) 1 1 1
m I I I I

t i d i d i d

§ $ 3 1}

I I I I N

=
N
Variante 2 Bmo
IS . . .
\ 4 € | Beispiel fur Variante 1
_______ sl
N |m die kleinste Breite - 3 mm* =99,7 cm
* Bestellbreite (B) =99,7cm
Rahmenhohe (Hr) =150,0 cm
ﬁ Breite® ﬂ ﬁ Breite ﬂ Falztrager -4,0cm
< > = > Bestellhohe(H) =146,0 cm

*Nach Abnahme von 5 mm von der kleinsten Breite erhalten Sie die Bestellbreite (nur bei geraden Glasleisten)




